Sapiens  Spa filiale di Cremona seleziona per Centro Padane Srl un TECNICO SICUREZZA CANTIERE.
La figura ricercata ha maturato anche breve esperienza di sorveglianza cantieri per lavori privati o pubblici relativi ad edilizia residenziale ed infrastrutture quali strade, piste ciclabili, fognature ed acquedotti, opere di urbanizzazione in genere, strutture in c.a., in acciaio e legno strutturali.
Possiede attitudine all’interlocuzione autonoma con l’Appaltatore e capacità di verifica delle condizioni di sicurezza del cantiere; è in grado di gestire la documentazione tecnico amministrativa prevista dalla normativa di riferimento in materia di sicurezza nei cantieri di lavoro.
Provvede all’elaborazione di PSC, Elenchi Prezzi e computi metrici estimativi relativi agli oneri di sicurezza mediante utilizzo di software dedicati; preferibile la capacità di sviluppare tavole grafiche mediante utilizzo di software Autocad.
Titolo di studio: laurea in Ingegneria e/o Architettura, diploma di Geometra.
Completano il profilo:
· flessibilità
· buona comunicativa
· capacità di problem solving
· orientamento al risultato
[bookmark: _Hlk94782316]Si offre assunzione diretta a tempo indeterminato (40 ore settimanali) e pieno con inquadramento al 3° livello CCNL TERZIARIO – CONFCOMMERCIO, retribuzione base lorda annuale pari a 31.000 euro. 
La Società assegna al Dipendente buoni pasto giornalieri da conferire pro die di presenza ed un buono welfare aziendale di valore annuo variabile (700 € ultimo esercizio) legato ad obiettivo aziendale, per un valore netto indicativo complessivo superiore a circa2 euro 2.000,00, a cui si aggiunge premio annuale di settore legato ad obiettivi specifici. Verrà stipulato un accordo individuale per la regolamentazione delle attività lavorative in regime di smart working. Possibilità di crescita in termini di inquadramento contrattuale.
Sede di lavoro principale: Via Colletta 1, Cremona.
Unità operativa: c/o Provincia di Brescia: Piazza Tebaldo Brusato 20, Brescia.
Disponibilità a lavoro nelle Provincie di Brescia e Cremona con trasferte giornaliere o pluri giornaliere.
Orario di lavoro: 8,30-9 / 12,30   13,15-14 / 17.15-18,30

Scadenza presentazione domande 20/03/2024 h. 12.00
link dell’annuncio: https://sapienslavoro.it/annunci/tecnico-sicurezza-cantiere/

 





