VERBALE N. 76
Oggi 23 gennaio alle ore 11:10 si è riunito presso la sede sociale in Cremona, via Dante, n. 121, ai sensi dell’art. 15 dello Statuto, il Consiglio di Amministrazione della Società convocato dall’Avv. Alexander Nisi nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno:
1.   Approvazione verbale seduta precedente;
2. Aggiornamento modello di organizzazione, gestione e controllo ai sensi del D.Lgs. n. 231/2001 per introduzione nuovi reati: determinazioni;
3. Aggiornamento Piano Triennale Anticorruzione 2025-2027: determinazioni;
4. Attività dell’Organismo di Vigilanza – Relazione Annuale per esercizio 2024 e Piano Annuale esercizio 2025: presa d’atto;
5. Rinnovo incarico e affidamento all’Organismo di Vigilanza come da regolamento: determinazioni

6. Conferimento obiettivi al Direttore Generale per l’anno 2025: determinazioni

E’ collegato in audio/videoconferenza dalla propria sede il Presidente avv. Alexander Nisi, sono presenti c/o la sede di Via Dante 121, Cremona la Vice Presidente avv. Elena Bernardini ed il Consigliere Geom. Abruzzi Paolo.
E’ pure collegato in audio/videoconferenza dalla propria sede il Revisore Unico, Dott. Nicola Corniani.
Sono pure presenti presso la sede sociale il Direttore Generale ing. Damiano Bonomelli e la rag. Patrizia Marconi.
Prende la parola il Presidente avv. Alexander Nisi che, constatata la presenza di n. 3 Consiglieri su n. 3 componenti il Consiglio di Amministrazione, dichiara che la seduta, regolarmente convocata, è validamente costituita.
Si propone la nomina del Segretario della riunione nella persona di Chiara Dilda, pure presente alla seduta.
Il Consiglio di Amministrazione, all’unanimità, approva.
Il presidente avv. Nisi propone la trattazione del punto n. 6 all’o.d.g. e a seguire i punti 1,2, 3, 4, 5.

Il C.d.A. approva e si passa alla trattazione dell’argomento al punto 6.

6. Conferimento obiettivi al Direttore Generale per l’anno 2025: determinazioni

---omissis---

1.
Approvazione verbale seduta precedente.
---omissis---
2. Aggiornamento Modello di organizzazione, gestione e controllo ai sensi del D.Lgs. n. 231/2001: determinazioni
---omissis---
3. Aggiornamento Piano Triennale Anticorruzione 2025-2027: determinazioni.
---omissis---
4. Attività dell’Organismo di Vigilanza – Relazione Annuale per esercizio 2024 e Piano Annuale esercizio 2025: presa d’atto
---omissis---
5. Rinnovo incarico e affidamento all’Organismo di vigilanza come da Mod. 231: determinazione
Nell’anno 2022, la Società ha avviato una procedura per l’individuazione di un professionista esterno a cui affidare l’incarico di Organismo di Vigilanza. Alla procedura hanno partecipato 10 operatori tra i quali la Commissione ha selezionato il Dott. Sebastiani, nominato per la funzione con verbale 45 del Consiglio di Amministrazione del 29 Marzo 2022 per il triennio 2022-2024
Il C.d.A., all’unanimità, approva.

Si ricorda altresì che, stante la composizione monocratica dell’O.d.V., in caso di rinuncia per sopravvenuta indisponibilità, revoca o decadenza del suo componente, l’Organo Amministrativo provvederà alla sua sostituzione mediante delibera di nuova nomina: in tal caso il componente nominato durerà in carica fino alla scadenza del mandato originario dell’O.d.V.

Data la natura pubblica di CENTRO PADANE SRL, l’O.d.V. assume le funzioni di OIV – Organismo Indipendente di Valutazione ex art. 14 D.Lgs. 150/2009, in particolare ai fini delle tematiche di attestazione della trasparenza amministrativa ex D.Lgs 33/2013.

Il Modello 231, nella sezione riguardante l’Organismo di vigilanza, regola la sua attività, definendo i requisiti, la composizione, l’attività di reporting da svolgere nel corso delle tre annualità. e le cause di ineleggibilità. Proprio in questa sezione, prevede che l’Organismo sia sempre rieleggibile.

Visto l’ottimo lavoro svolto dal Dott. Sebastiani nel corso del triennio, con sempre attenta e precisa osservazione di tutte le attività della Società sottoposte al suo controllo, nonché con spiccata professionalità, non si intravede la necessità di individuare un soggetto diverso per l’incarico e la rag. Marconi ne propone la rielezione.

Il C.d.A. approva.
Alle ore 12.00 il Presidente, non chiedendo alcuno dei presenti la parola, dichiara chiusa la seduta.
Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE 
IL SEGRETARIO


(Avv. Alexander Nisi)
(Chiara Dilda)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
